

Затверджую

В.о. ректора Рівненського державного
гуманітарного університету
Роман ПАВЕЛИКІВ



13 вересня 2024 р.

**План
профорієнтаційної та маркетингової роботи
Рівненського державного гуманітарного університету
на 2024/2025 навчальний рік**

№ п/п	Зміст роботи	Відповідальний	Місце проведення	Дата проведення
I. Організаційні засади профорієнтаційної роботи				
1	Планування профорієнтаційної роботи в РДГУ та структурних підрозділах (факультети, кафедри) на 2024- 2025 н.р.	відповідальний за профорієнтаційну роботу, декани факультетів, зав. кафедрами	ПК	листопад 2024 р.
2	Проведення семінару «Про завдання щодо підготовки та організації вступної кампанії в РДГУ на 2024 – 2025 н.р. в умовах воєнного стану»	відповідальний секретар ПК, відповідальний за профорієнтаційну роботу	РДГУ, ауд. № 58	січень 2025 р.
3	Проведення консультацій зі студентським активом та студентами денної і заочної форм навчання з метою залучення їх до профорієнтаційної роботи	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	деканати, кафедри	згідно з планами роботи кафедр
II. Продовження та налагодження співпраці із закладами освіти (ліцеями, гімназіями, коледжами) Рівненської області та інших регіонів України				
1	Укладання угод та проведення зустрічей з педагогічними колективами навчальних закладів з метою співпраці у сфері профорієнтаційної роботи	проректори, декани факультетів, зав. кафедрами	РДГУ	протягом навчального року
2	Проведення зустрічей з учнями (ЗЗСО, професійні ліцеї) та студентами коледжів м. Рівного, Рівненської області та сусідніх областей з метою інформування про діяльність університету у сфері надання освітніх послуг	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	РДГУ, заклади освіти	протягом навчального року
3	Надсилання рекламних повідомлень на електронні адреси навчальних закладів	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	ПК, деканати, кафедри	протягом навчального року
4	Проведення спільних інформаційно-просвітницьких офлайн- та онлайн-заходів і закладами освіти (благодійних,	відповідальний за профорієнтаційну роботу,	РДГУ, заклади освіти (ЗЗСО, професійні	згідно з планами роботи

6	Проведення зустрічей з потенційними вступниками та їх батьками в навчальних закладах (ЗЗСО, професійних ліцеях, коледжах)	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	заклади освіти	згідно планів роботи
7	Підготовка та поширення інформаційних матеріалів, які висвітлюють діяльність факультетів, кафедр, інших структурних підрозділів університету у ЗМІ та соціальних мережах	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	факультети, кафедри	протягом навчального року
8	Проведення соціально-культурної, благодійної, культурно-мистецької, виставкової діяльності (фестивалів, конкурсів, квестів, флешмобів, читань, концертів, зустрічей, екологічних акцій, тощо) в м. Рівне і регіоні та широке інформування про неї (ЗМІ, соціальні мережі)	декани факультетів, зав. кафедрами	заклади освіти, культури і соціальної сфери	протягом навчального року
9	Підготовка студентських газет та іншої рекламної продукції, яка висвітлює життя та навчання студентів РДГУ	студрада, студдекани, студентський актив	РДГУ	згідно з планами роботи
10	Проведення публічних культурно-масових заходів на факультетах (кафедрах) із запрошенням потенційних абітурієнтів	декани факультетів, зав. кафедрами	РДГУ	згідно з планами роботи

IV. Опосередковане інформування та мотивування потенційних вступників щодо навчання в РДГУ

1	Проведення інформаційно-просвітницької та культурно-мистецької роботи в м. Рівне та області з метою формування сприятливого іміджу РДГУ.	центр зв'язків з громадськістю, ПК, декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	деканати, кафедри	протягом навчального року
2	Участь викладачів і студентів університету в наукових заходах, мистецьких фестивалях і конкурсах, олімпіадах, виставках учнівської молоді (ЗЗСО, ПДМ, Рівненському ОЦ НТТ учнівської молоді, КЗ «Станція юних натуралістів», МАН) та студентів (коледжі)	декани факультетів, зав. кафедрами, викладачі	центри проведення	протягом навчального року
3	Висвітлення досягнень РДГУ (факультетів, кафедр, інших структурних підрозділів) у засобах масової інформації та в соціальних мережах	центр зв'язків з громадськістю, ПК, декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу		протягом навчального року

V. Безпосередня робота зі вступниками

1	Організація консультування (телефонного, безпосереднього) потенційних вступників з питань	відповідальний секретар та заступники	ПК, деканати, кафедри	березень квітень 2025 р.
---	---	---------------------------------------	-----------------------	--------------------------

	зовнішнього незалежного оцінювання знань та правил прийому до РДГУ у 2025 р.	відповідального секретаря ПК, декани факультетів, зав. кафедрами, консультанти від кафедр		
2	Організація консультування потенційних вступників щодо особливостей професійної підготовки за обраними спеціальностями (освітніми програмами) на освітніх ступенях «Бакалавр», «Магістр»	відповідальний секретар та заступники відповідального секретаря ПК, декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	деканати, кафедри	протягом навчального року та під час вступної кампанії
3	Проведення профорієнтаційних зустрічей з випускниками закладів загальної середньої освіти, коледжів та професійних училищ у навчальних закладах	декани факультетів, зав. кафедрами, відповідальні за профорієнтаційну роботу	заклади ЗСО, коледжі, професійні училища	протягом навчального року
4	Надання можливості вступникам відвідувати навчальні заняття зі спеціальності, яка їх зацікавила (попередньо інформуючи про це цільову аудиторію (в ЗМІ, соціальних мережах)	декани факультетів, зав. кафедрами	аудиторії РДГУ	протягом навчального року

Відповідальна за профорієнтаційну та маркетингову роботу в РДГУ



доц. Н.В. Симонович